
         
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                                                                    Ναύπλιο, 28/08/2025                                                                    
                             

                                                                        Προς: Πρόεδρο και Μέλη Δημοτικής Επιτροπής  

                                                                                   Δήμου Ναυπλιέων

ΘΕΜΑ: Περί διοργάνωσης εκδήλωσης τέλους του καλοκαιριού και αρχής της 
ακαδημαϊκής χρονιάς, έγκριση δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης. 

Το τέλος του καλοκαιριού και η αρχή της ακαδημαϊκής χρονιάς για τη νεολαία της 
πόλης μας σηματοδοτεί μια στιγμή γιορτής. Ο Δήμος προτίθεται για πρώτη φορά να 
γιορτάσει με τη νέα γενιά στους δικούς της ρυθμούς. Το Π στο λιμάνι του Ναυπλίου 
υποδέχεται ένα πολιτιστικό «take over»! Η εκδήλωση θα γίνει στις 6 Σεπτεμβρίου 
2025,στις 18:00, στο χώρο του Π στο λιμάνι του Ναυπλίου. Ο Δήμος καλεί μερικούς 
από τους πιο δραστήριους DJs και παραγωγούς για ένα απόγευμα γεμάτο 
μοναδικές μουσικές επιλογές.

Ένα ζωντανό μουσικό κολλάζ θα συνθέσει το soundtrack της κοσμοπολίτικης πόλης, 
εκπέμποντας συμβολικά από την άκρη της θάλασσας, το Π προς όλη την πόλη. Είναι 
ένα ανοιχτό κάλεσμα σε ντόπιους και επισκέπτες να διασκεδάσουν μαζί υπό τους 
ήχους ποιοτικής, χορευτικής, ηλεκτρονικής μουσικής, στην καρδιά της Πόλης. 
Αποτελεί μια συνάντηση καινοτομίας, ΑΙ, ηλεκτρονικής μουσικής και visual art, που 
απευθύνεται στη νέα γενιά της πόλης, τους επισκέπτες της και όχι μόνο.

Με αυτό το τρόπο κλείνουν οι καλλιτεχνικές δραστηριότητες του καλοκαιριού 2025 
με ένα μεγάλο πάρτι νεολαίας. Επίσης προβάλουμε την εικόνα του Δήμου. 
Σηματοδοτείται έτσι ο εξωστρεφής, καινοτόμος και νεανικός χαρακτήρας του 
Ναυπλίου παντρεύοντας την ιστορία με την εποχή της τεχνητής νοημοσύνης και των 
νέων τεχνολογιών.

Το συνολικό κόστος της διοργάνωσης ανέρχεται σε 10.000€+ΦΠΑ 24%. 



Η διοργάνωση της εκδήλωσης θα ανατεθεί σε εταιρεία η οποία θα αναλάβει τη 
συνολική παραγωγή σύμφωνα με τη σχετική συγγραφή υποχρεώσεων.

Εισηγείται: 

1.   Την έγκριση διοργάνωσης της ως άνω εκδήλωσης,
2. Την κάλυψη της δαπάνης ποσού 10.000,00€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 

12.400,00€ και εξειδίκευση πίστωσης. 
3. Το παραπάνω ποσό θα βαρύνει τον ΚΑ 15-6471.003 του προϋπολογισμού 

έτους 2025 του Δήμου Ναυπλιέων, με τίτλο: «Έξοδα πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων»  

Η έγκριση της διοργάνωσης είναι κατεπείγουσα δεδομένου ότι πρέπει να 
ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ανάθεσης και συμβασιοποίησης του εν λόγω έργου σε 
εύλογο χρονικό διάστημα από την έναρξη των εκδηλώσεων, καθώς και να  αποσταλούν 
οι προσκλήσεις σε υψηλά ισταμένους επισήμους , ώστε να μπορέσουν να 
παρευρεθούν.  

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, καλείται  να αποφασίσει 
σχετικά.

                                                                                Ο Δήμαρχος Ναυπλιέων, 

                                                                                  Δημήτριος Ι. Ορφανός 
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